YOV «COIL Ne 48 OAO «PXT»
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1 BapuaHT

1).KaxoBa o6nacTs onpezenenus GyHKIuu: y = 9 + x
2).Penuts ypaBHenue: a) 3(x —4)? = 10x + 32

0) X>—1D*+1)—-4x*-11)=0
3).IlocroiiTe rpadux GyHKINUU: y = x? + 6X
4).Haiinute 3HaU€HUE BBIPAKCHHUS: V32 + 3/-8

x?+y?2=5

5).PemuTe cucreMy HEpaBEHCTB: {X by=-3

6).Aunaronamu pom6a paBusl 18 u 24 m.Haiinute nepumerp pomba 1 pacCTOSHHE
MEX Iy apaiyIeIbHBIMA CTOPOHAMM.

7).I'unoreny3a NpsMOYroJIbHOro TpeyrojibHUKa paBHa 13 cM . Eciu onuH u3 ero
KaTeTOB YBEJIIMYUTh Ha 4 CM , TO TUIIOTEHY3a yBenu4yuTcs Ha 2 cM. Haiinure
KaTeThl TPEYT OJIbHUKA.

8).Halinure nmepBpiii uieH apuMETHUECKON TPOrPECCUu, €CIu U3BECTHO, YTO
X309 = 128, d=4



